



Primeira Retificação do EDITAL Nº 06/2025 – PROESP/UFAM

**CHAMADA PÚBLICA MCTI/FINEP/FNDCT – INFRAESTRUTURA DE PESQUISA – PROINFRA 2024 EXPANSÃO
SELEÇÃO PÚBLICA DE PROPOSTAS PARA O APOIO FINANCEIRO PARA EXPANSÃO E DESENVOLVIMENTO DE
INFRAESTRUTURA DE PESQUISA**

O Pró-Reitor, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação retifica o Cronograma do Edital Nº 06/2025 –PROESP/UFAM pela decisão:

I – **RETIFICAR** o **ANEXO I - CRONOGRAMA**, que passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

2.1. Cronograma interno da PROESP/UFAM.

Atividades	Datas
Envio das propostas à PROESP	23/02/2025 (Data limite / Até 23h59min)
Período de análise das propostas por avaliadores Ad hoc	24/02/2025 a 13/03/2025
Divulgação do Resultado Preliminar	17/03/2025
Envio de recurso	19/03/2025 (Data limite /Até 23h59min)
Divulgação do Resultado Final	21/03/2025
Envio do Formulário Eletrônico à FINEP	25/04/2025 (Data limite)

Leia-se:

2.1. Cronograma interno da PROESP/UFAM.

Atividades	Datas
Envio das propostas à PROESP	02/03/2025 (Data limite / Até 23h59min)
Período de análise das propostas por avaliadores Ad hoc	03/03/2025 a 18/03/2025
Divulgação do Resultado Preliminar	19/03/2025
Envio de recurso	21/03/2025 (Data limite /Até 23h59min)
Divulgação do Resultado Final	24/03/2025
Envio do Formulário Eletrônico à FINEP	25/04/2025 (Data limite)

Manaus, 23 de novembro de 2024.

Prof. Dr Marcos Castro de Lima
Pró-Reitor (em exercício) de Pesquisa e Pós-Graduação